9. Considere una economia estitica poblada por un agente representativo. La diferencia
respecto al modelo bédsico es que el “ocio” es algo que se “produce” en casa, combinando
tiempo h y bienes cp,. El bienestar del agente representativo depende del ocio y de los
bienes para su consumo general, que denotaremos c,. Parte del problema del agente
representativo es cémo distribuir los bienes producidos entre ¢ y ¢g. También tiene que
distribuir la totalidad de su tiempo H entre tiempo dedicado a la produccién de bienes,
[, y a la produccién de ocio, h. Las preferencias del agente representativo son:
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con 0 < n < 1. La tecnologia para la produccién de bienes es: ?Cw
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(a) A partir de las condiciones de eficiencia, encuentre la relacién que en el 6ptimo se
* *
da entre ¢} y .

(b) Exprese, en términos de los pardmetros del modelo, el esfuerzo laboral de equilibrio
.

(¢) Determine cémo varfa [* ante un aumento en 1 y dé una interpretacién intuitiva
de este resultado.
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